Задания по алгоритмизации и программированию
1)Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы. 
a := 5; 
a := a + 6; 
b := –a; 
c := a – 2*b;


1) c = –11
2) c = 15
3) c = 27
4) c = 33 

2)В результате выполнения фрагмента программы 
while n < > 0 do begin 

  write ( 2*(n mod 10)+1); 

  n := n div 10; 

end;

на экран выведено число 13717. Какое число хранилось до этого в переменной n?


1) 716
2) 638
3) 386
4) 836

3)Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:
a := 3 + 8*4;

b := (a div 10) + 14; 

a := (b mod 10) + 2;
1) a = 0, b = 18 
2) a = 11, b = 19
3) a = 10, b = 18 
4) a = 9, b = 17
4)В результате выполнения фрагмента программы 

while n < > 0 do begin 

  write ( 2*(n mod 5 + 3) ); 

  n := n div 10; 

end;

на экран выведено число 10614. Какое число хранилось до этого в переменной n?


1) 529
2) 259
3) 952
4) 925
5)Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:
a := 6;

b := 15;

a := b – a*2; 
if a > b then

     c := a + b

else c := b – a;

1) –3
2) 33
3) 18
4) 12
6)Значения двух массивов A[1..100] и B[1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы: 
for n:=1 to 100 do 
  A[n] := (n-80)*(n-80);
for n:=1 to 100 do 

  B[101-n] := A[n];

Какой элемент массива B будет наибольшим?

1) B[1]
2) B[21]
3) B[80]
4) B[100]
7)Значения элементов двухмерного массива A[1..10,1..10] задаются с помощью следующего фрагмента программы: 
for i:=1 to 10 do 

for k:=1 to 10 do 
if i > k then
     A[i,k] := 1

else A[i,k] := 0;

Чему равна сумма элементов массива после выполнения этого фрагмента программы?


1) 45
2) 50
3) 90
4) 100
8)Значения элементов двухмерного массива A[1..10,1..10] сначала равны 5. Затем выполняется следующий фрагмент программы: 

for i:=1 to 5 do

  for j:=1 to 4 do begin

    A[i,j]:=A[i,j]+5;
    A[j,i]:=A[j,i]+5;
  end;

Сколько элементов массива будут равны 10?


1) 8
2) 16
3) 24
4) 0

9)Запишите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма: 


[image: image1]
511
10)Запишите значение переменной s после выполнения фрагмента алгоритма: 


[image: image2]
2550
11)Определите значение переменной m после выполнения фрагмента алгоритма.

[image: image3]
2

12)Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма.

[image: image4]
16

13)У исполнителя Калькулятор две команды, которым присвоены номера: 
1. прибавь 3 

2. умножь на 4 

Выполняя первую из них, Калькулятор прибавляет к числу на экране 3, а выполняя вторую, умножает его на 4. Запишите порядок команд в программе получения из числа 3 числа 57, содержащей не более 6 команд, указывая лишь номера команд.
 (Например, программа 21211 это программа 
умножь на 4 

прибавь 3 

умножь на 4 

прибавь 3 

прибавь 3 

которая преобразует число 2 в 50.) 

22111
14)У исполнителя, который работает с положительными однобайтовыми двоичными числами, две команды, которым присвоены номера: 
1. сдвинь влево 

2. вычти 1 

Выполняя первую из них, исполнитель сдвигает число на один двоичный разряд влево, а выполняя вторую, вычитает из него 1. Исполнитель начал вычисления с числа 104 и выполнил цепочку команд 11221. Запишите результат в десятичной системе. 

60
15)Исполнитель Робот действует на клетчатой доске, между соседними клетками  которой могут стоять стены. Робот передвигается по клеткам доски и может выполнять команды 1 (вверх), 2 (вниз), 3 (вправо) и 4 (влево), переходя на соседнюю клетку в направлении, указанном в скобках. Если в этом направлении между клетками стоит стена, то Робот разрушается.  Робот успешно выполнил программу

    
3233241

Какую последовательность из трех команд должен выполнить Робот, чтобы вернуться в ту клетку, где он был перед началом выполнения программы, и не разрушиться вне зависимости от того, какие стены стоят на поле? 

414
16)Исполнитель Робот ходит по клеткам бесконечной вертикальной клетчатой доски, переходя по одной из команд вверх, вниз, вправо, влево в соседнюю клетку в указанном направлении. Робот выполнил следующую программу: 

вправо

вверх

влево

влево

вниз

вниз

вправо

вправо

вправо

вниз

влево
Укажите наименьшее возможное число команд в программе, переводящей Робота из той же начальной клетки в ту же конечную.
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a:=a*2;


b:=b+a;





a:=1;


b:=1;





a = 256?





да





нет





s:=s+n





n:=0;


s:=0;





n > 100?





да





нет





n четно?





n:=n+1





да





нет





m:=54;


n:=16;





m = n?





да





нет





m > n?





да





m:=m-n;





нет





n:=n-m;





b:=b+1;a:=a*2;








a:=1;


b:=0;





b = 4?





да





нет








